



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/22
Urbroj: 2144/01-01-21-1
Labin, 6. srpanj 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Demokrati) je na 2. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. lipnja 2021. godine postavio vijećničko pitanje:

„Da li će Grad Labin i gradonačelnik Labina dati na javni uvid svojim građanima kupoprodajne i druge ugovore i dokumente vezano za slučaj Maslinica i „Vela Đirina“. Tražimo i uvid u koncesijska odobrenja sa ugovorima koja se primjenjuju na tom području.

Obrazloženje: Građani Labinštine su u pretvorbi i privatizaciji Maslinice zakinuti. Izgubili su vrijedan resurs a kasniji događaji su pokazali da polako gubimo i svoja građanska prava, radna mjesta, javna dobra itd. Kaznene prijave, špekulacije o preprodaji i prodaji Maslinice kao i razni koncesijski ugovori „ne slute na dobro“. Građanima krilatica „neka institucije odrade svoj posao“ nije nikakva utjeha. Da ne bi bilo „tko je jamio-jamio“ nudimo jedno od rješenja za ubuduće.

Rješenje: Tražimo i zahtijevamo da Grad Labin traži i dobije KONCESIJU nad pomorskim dobrom područja „Vele Đirine“ te da potom javno i transparentno upravlja nad tim prevažnim resursom na dobrobit svih građana Labinštine“.

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik Grada Labina:

„Zahvaljujem na postavljenim pitanjima. Obzirom da je samo 2 min. za odgovaranje, jednostavno sada neću odgovarati o slučaju Maslinica nego ću reći sljedeće. Privatizacija Maslinice odnosno Vale, kako mi kažemo u Labinu, je nešto što se desilo u hoteljerskom poduzeću Rabac i sa čime Grad Labin nema nikakve veze i nije to prodavao Grad Labin tako da takav kupoprodajni ugovor niti ne postoji. Svi to dobro znamo i ne treba aludirati na stvari koje su jako, jako naivne. Znamo tko je bio vlasnik Maslinice i tko je prodavao Maslinicu. Što se tiče dokumenata, apsolutno da. Slažem se 100%. Svi dokumenti koje je Grad Labin u proteklom razdoblju potpisao, iznio ili sklapao biti će dostavljeni javnosti. Ali opet ću ponoviti. Ne danas, nego nikada Grad Labin nije bio vlasnik hotele i mislim da to zna svako malo dijete. Na ovaj način postavljeno pitanje, je čisto politiziranje i najobičniji jeftini, najjeftiniji populizam.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.